KommoHnenTHbIN cocTaB v MeTposorudeckue xapakrepuctuku TunoB I'CO-IITI'C 1-ro u 2-ro pa3psioB

Iepeyens I'CO-IIT'C

Mrrepsan IIpenenst IIpenenst 5
Ne Howmep no Onpenensiemblit donoBLIN Ennaniel aTTECTOBAHHBIX JIOTLy CKACMOTO HOHYCK&CMOHU
n/m | T'ocpeectpy KOMIIOHEHT KOMIIOHEHT |M3MEpPEHUS 3HaueHuit (X)* OTHOCHTCILHOTO OTHOCHTEILHON Paspsn
OTKJIOHEHHSI, MTOTPEITHOCTH (Ag)**,
+ J1, % +, %
2 3 4 5 6 7 8
10094-2012 0O, Ar % ot 80,0 10 95,0 1,0 abc. 0,10 a0c.
10095-2012 CH4 BO3JIYX % ot 1,00 o 2,50 0,06 aoc. 0,04 a0c.
ot 0,0010 mo 0,020 10 Ay =-1052-X+4,1
VT-A-1 ¢B. 0,020 10 0,10 5 2
3 10463-2014 CH4 N, % ¢B. 0,10 10 1,0 5 Ag=-1,33-X+2,13 1
cB. 1 10 20 5 Ag=-0,011-X+0,811
cB. 20 10 50 4 Ao =-0,013-X+0,867
ot 0,0010 mo 0,020 10 Ap=-1052-X+4,1 1
VI-A-1 ¢B. 0,020 10 0,10 5 2
4| 10463-2014 CHs eath 7 ¢g. 0,10 10 1,0 5 Ao=-1,33-X+2,13
cB. 1 102,5 5 Ay=-0,011-X+0,811
ot 0,0010 mo 0,010 10 4
VI-A-1 ot 0,010 10 0,10 5 Ag=-22,22-X+4,22
> | 10463-2014 CsHs No, He 70 cB. 0,10 10 0,50 5 Ao=-1,25-X+2,125 !
c¢B. 0,5 1o 20 5 Ay =-0,046-X+1,523
ot 0,0010 10 0,010 10 4
6 VI-A-1 C.H o ot 0,010 10 0,10 5 AQ =-2222-X+4,22 |
10463-2014 3 BO3AYX ° cg. 0,10 10 0,50 5 AO = - 1,25-X+2,125
cB. 0,5 10 1,0 5 AO=-0,046-X+1,523




1 2 3 4 5 6 7 8
VT-A-1 ot 0,0010 mo 0,10 10 Ao =-15,15-X+4,01
7 10463-2014 CsHo N2, BO31yX % ¢B. 0,10 o 0,50 5 Ao=-2,5X+2,75
cB. 0,5 10 0,7 5 1,5
VT-A-1 ot 0,0010 mo 0,010 10 4
8 10463-2014 CegHis Na, BO311yX % cB. 0,010 10 0,10 5 Ao =-22,22-X+4,22
cB. 0,10 mo 0,50 5 Ao=-1,25-X+2,125
ot 0,5 1o 20 5 3
9 { Ozgﬁ'gl 4 CH, N, % cB. 20 10 70 4 Ao =-0,05-X+4,0
cB. 70 mo 97 3 Ag=-0,011-X+1,278
VA ot 0,0010 mo 0,10 10 Ao =-30,303-X+8,03
10 10464-2014 CsHg N,, He % cB. 0,10 mo 0,50 5 Ay =-8,75-X+5,875
¢B. 0,5 mo 20 5 3
VA2 ot 0,0010 o 0,010 10 Ag=-111,11-X+8,11
11 10464-2014 CeHis N», Bo31yXx % ¢B. 0,010 10 0,10 5 Ao =-22,22-X+7,22
¢B. 0,10 o 0,50 5 Ao=-5X+5,5
ot 0,00010 mo 0,0010 20 Ao=-1111,1-X+5,11
cB. 0,0010 g0 0,0030 0,00020 abc. Ao =-1000-X+5,0
c¢B. 0,0030 10 0,10 5 2
HII-A-1 0 cB. 0,10 mo 0,50 5 Ag=-1,25-X+2,125
1271 104652014 €O N2 /o cB. 0,5 110 5,0 5 Ao=-0,156-X+1,578
cB. 5 10 20 5 Ay =-0,02-X+0,9
cB. 20 1o 70 4 Ao =-0,007-X+0,64
cB. 70 mo 97 2 Ay =-0,0019-X+0,28




1 2 3 4 5 6 7 8
ot 0,00010 110 0,0010 20 Ao=-1111,1-X+5,11
cB. 0,0010 10 0,0030 | 0,00020 a6c. Ao = - 1000-X+5,0

WI-A-1 cB. 0,0030 10 0,10 5 2
131 104652014 €O BO3AYX & ¢B. 0,10 110 0,50 5 Ao =-1,25-X+2,125
cB. 0,5 110 5,0 5 Ao =-0,156-X+1,578
CB. 5 710 5.5 5 Ao = - 0,02-X+0,9
ot 0,0040 10 0,10 5 Ao = - 14,5-X+3,95
¢B. 0,10 10 0,20 5 Ao =-5-X+3,0
cB. 0,20 710 0,50 5 Ao = - 1,66-X+2,33
WTT-A-1 CO, cB. 0,5 110 2,0 5 Ao = - 0,467-X+1,733
141 10465-2014 N2, Bo3zyx % cB. 2 710 20 5 Ao=- 0.017-X+0.833
cB. 20 110 50 4 Ao = - 0,01-X+0,707
cB. 50 110 80 3 Ao = - 0,003-X+0,34
cB. 80 10 97 2 0,1
o1 0,10 510 0,50 10 Ao =-2.5-X+2,75
cB. 0,5 110 3,0 5 Ao = - 0,28-X+1,64
cB. 3 1m0 10 5 0,8
AMLAT cB. 10 110 20 5 Ao = - 0,02-X+1,0
15| 04652014 H, N, % cB. 20 110 70 4 Ao = - 0,008-X+0,76
¢B. 70 110 90 2 Ao = - 0,005-X+0,55
¢B. 90 o 95 0,5 abc. 0,1
cB. 95 10 97 0,2 abe. Ao = - 0,03-X+2,95
¢B. 97 mo 99 0,2 abc. 0,04
HII-A-1 ot 0,10 mo 0,50 10 Ao =-2,5-X+2,75
161 10465-2014 H, BO3NYX & cB. 0,5 10 2,0 5 Ao = - 0,28-X+1,64
17 HII-A-1 H o o ot 0,10 mo 0,50 10 Ao =-2,5-X+2,75
10465-2014 2 2 ° ¢B. 0,5 10 3,0 5 Ao =-0,28-X+1,64
18 HII-A-1 D o o ot 0,10 mo 0,50 10 Ao =-2,5-X+2,75
10465-2014 2 2 ° ¢B. 0,5 10 3,0 5 Ao =-0,28-X+1,64




2 3 4 5 6 7 8
ot 0,10 10 0,50 10 Ao =-2,5X+2,75
¢B. 0,5 10 5,0 5 Ao =-0,156-X+1,578
WTL-A-1 cB. 5 1m0 10 5 0,8
19 | 04652014 0, N,, Ar, He % cB. 10 10 20 5 Ao =-0,03-X+1,1
cB. 20 10 70 4 Ao = - 0,007-X+0,64
cB. 70 10 95 2 Ao = - 0,004-X+0,43
cB. 95 o 99 0,2 abc. Ao =-0,0025-X+0,287
0 UIM-A-1 o H o ot 0,10 10 0,50 10 Ao =-2,5-X+2,75
10465-2014 2 2 ° cB. 0,5 10 2,9 5 Ao =-0,156-X+1,578
) UIM-A-1 o b o ot 0,10 10 0,50 10 Ao =-2,5-X+2,75
10465-2014 2 2 ° cB. 0,5 10 2,9 5 Ao =-0,156-X+1,578
WTLA-1 ot 0,5 10 20 5 Ao =-0,046-X+1,523
22 | 04652014 N, He % cB. 20 10 70 4 Ao = - 0,008-X+0,76
cB. 70 no 97 2 Ao =-0,004-X+0,48
WTLA-1 ot 1,0 1o 20 5 Ay =-0,047-X+1,547
23 10465-2014 He N, % ¢B. 20 1o 70 4 Ao =-0,008-X+0,76
cB. 70 10 97 2 Ao = - 0,004-X+0,48
WTLA-1 ot 1,0 10 20 5 Ao =-0,047-X+1,547
24| 04652014 Ar N, % cB. 20 10 70 4 Ao = - 0,008-X+0,76
cB. 70 no 97 2 Ao =-0,004-X+0,48
or 0,5 10 1,0 10 Ao- - 4,0 X+6,0
cB. 1,0 10 2,0 5 2
0, cB.2 110 5 5 Ao- - 0,333-X+2,667
25 | 0H4?5_g_011 4 N> % cB. 5 10 20 5 1
8201050 | S A¢--0,019-X+1,373 |
o, cB. 5 10 15 5 Ao--0,1-X+2,5
¢B. 15 10 30 5 Ao- - 0,033-X+1,5




1 2 3 4 5 6 7 8
ot 0,00010 g0 0,0010 20 Ag=-2222-X+10,2
¢B. 0,0010 70 0,10 10 Ag=-30,3-X+8,03
UII-A-2 ¢B. 0,10 10 0,50 5 Ag=-5-X+5,5
26 10466-2014 co N 7 ¢B. 0,5 10 20 5 3
¢B. 20 10 70 4 Ao=-0,052-X+4,04
cB. 70 mo 97 2 Ag=-0,007-X+0,919
ot 0,00010 g0 0,0010 20 Ag=-2222-X+10,2
HII-A-2 ¢B. 0,0010 70 0,10 10 Ag=-30,3-X+8,03
271 10466-2014 €O BO3YX v ¢s. 0,10 110 0,50 5 Ao- - 5-X+5,5
¢B.0,5105,5 5 3
ot 0,00030 g0 0,0012 20 10
LAY CB. O,%Ollg 110 (()),;)(())40 155 Ao :A - 142;%,;'(-)(;51 1,7
ot 0,10 10 0, 0=-5"X+5,
28 10466-2014 CO, N, % ¢. 0.5 10 20 5 3
¢B. 20 1o 70 4 Ao =-0,05-X+4,0
cB. 70 mo 97 3 Ap=-0,011-X+1,278
UII-A-2 or 0,050 10 0,10 10 Ag=-20-X+7,0
29 10466-2014 0, Ar % ¢B. 0,10 10 0,50 5 Ag=-5-X+5,5
NAT-A-1 ot 0,010 1m0 0,050 10 4
30 10467-2014 NH; N,, Bo31yx % ¢B. 0,050 mo 0,50 5 Ao=-1,11-X+4,05
cB. 0,5 10 3,0 5 3,5




1 2 3 4 5 6 7 8
ot 0,0020 110 0,010 10 4
3] lf)ifggj(;} A SO, N, % ¢B. 0,010 710 0,50 5 Ao = - 2,04-X+4,02
cB. 0,5 10 3,0 5 Ag=-0,4-X+3,2
XAT-A-2 ot 0,0020 110 0,010 15 Ao - 125-X+8,25
321 10468-2014 NH; N2, Bosyx % ¢B. 0,010 10 0,10 10 Ao— - 22.22-X+7,22
ot 0,0020 110 0,010 15 6
33 lf)ifgg:%f A SO, N, % ¢g. 0,010 710 0,50 10 Ao - 2,04-X+6,02
cB. 0,5 710 3,0 10 Ao - 0,4-X+52
cB. 10,0 7o 20,0 5 2
34 | oeroatis H, CH, % 8. 20,0 10 50,0 3 Ao- - 0,046-X+2,933
cB. 50,0 1o 85,0 2 Ao=-0,008-X+1,0
o ¢B. 0,5 10 20,0 5 2
s | mmv-A2 |7 L N, W ¢8.20021050.0 | 3 Ao-- 0,046:X+2,933
10629-2015 o ¢B. 5,0 10 10,0 10 Ao—-0.2-X+3.5
2 cB. 10,0 10 30,0 5 Ao- - 0,025-X+1,75
H ¢8.0.25 110 0,5 0,025 abc Ao— - 8-X+6
,,,,,,,,,,,,,, P . e805m020 | 5 | 2
UTTY-A-2 ¢B. 5,0 10 10,0 10 Ao—-0.2-X+3,5
01 jo6202015 | € N A . 10010300 | s Ao--0,025X+1,75 |
o ¢8.1,00 110 2,00 0.1 abe Ao—- 1,5-X+4.5
2 cB. 2,0 10 2,5 5 Ao- - 0,063-X+1,625
¢B. 0,002 mo 0,01 20 5
37 | 10901-2017 NO N, % ¢g. 0,01 10 0,05 10 4
¢B. 0,05 110 0,5 10 3
¢B. 0,002 710 0,01 20 5
38 | 10901-2017 NO, N, % ¢8. 0,01 110 0,05 10 4
¢B. 0,05 10 0,5 10 3




1 2 3 4 5 6 7 8
39 11??@_0118 (xnaié?lri?mz) BO3ILyX % ot 0,0015 10 0,013 10 Ao =-100-X+6,3
40 XJI-A-1 Xoanon 134A No s o o1 0,0010 710 0,10 10 Ag= - 15,15-X+4,01
11114-2018 (CoHoFy) 2 BOSHY ° c8. 0,10 710 0,50 5 Ao= - 2,5-X+2,75
4 XJI-A-1 C F»Cl No. Bosvx o o1 0,0010 710 0,10 10 Ao = - 15,15-X+4,01
11114-2018 (xnazon 12) 2, BUSL ° cg. 0,10 710 0,50 5 Ao = -2,5-X+2,75
42 XJI-A-1 CHCIF, N o o1 0,0010 710 0,10 10 Ao = - 15,15-X+4,01
11114-2018 (xmaoH 22) 2 BOSTE ° cg. 0,10 710 0,50 5 Ao =-2,5X+2.75
XJI-A-1 CHF,CF3+CH,F, . o1 0,0010 10 0,10 10 Ao =- 15,15-X+4,01
B 11142018 (xmazion 410a) N2, Bozayx L c8. 0,10 710 0,50 5 Ao =-2,5-X+2,75
14 XJT-A-1 Xoanon 227¢a N " o1 0,0010 710 0,10 10 Ag= - 15,15-X+4,01
11114-2018 (C;HF>) 2 BO3HY ° cg. 0,10 710 0,50 5 Ao= - 2,5-X+2,75

*X — 3HaUeHHnEe 0OBEMHOM JIOJIH OTIPE/ICTIeMOr0 KOMITOHEHTA.
** — COOTBETCTBYET rpaHUIIaM OTHOCHUTEJIbHON MOTrpentHocTH (+Ay) npu goBeputenbHoi BepositHocTH (P=0,95).




